OPGAVE 3: Opstil Faradays forseg , hvor du bruger en jernkerne med en primarspole pa 200 vindinger og en sekun-
daerspole pa 400 vindinger. Primerspolen skal tilsluttes 6V=. Sekunderspolen skal tilsluttes et galvanometer.

For du tilslutter stremmen til primerspolen:
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Nar du tilslutter stremmen til primerspolen:
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Forklar hvad der sker:
Naér du igen slukker for strammen til primerspolen:
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Forklar hvad der sker:

Tegn smdmagneterne
(atomerne) i jernkernen.
Tegn udslaget pa galvano-
metret.

Tegn smdmagneterne
(atomerne) i jernkernen.
Tegn udslaget pé galvano-
metret.

Tegn pile pé stremmen.

Tegn smamagneterne
(atomerne) i jernkernen.
Tegn udslaget pa galvano-
metret.



